

Информация  
о случаях производственного  
травматизма в организациях  
Островецкого района за 9  
месяцев 2024 года

В январь-сентябре 2024 г. в организациях, расположенных на территории Островецкого района, произошло 4 несчастных случая на производстве (за аналогичный период 2023 г. – 4), из них:

2 – приведших к тяжелым производственным травмам (1 – РУП «Белорусская атомная электростанция», 1 – ГОЛХУ «Островецкий опытный лесхоз»). За аналогичный период 2023 года – 2;

2 – не относящихся к тяжелым (1 – ф/х «Островецкое», 1 – КСУП «Михалишки»). За аналогичный период 2023 года – 2.

Несчастные случаи со смертельным исходом в отчетном периоде не регистрировались. Вина нанимателя в случаях травмирования работников, расследование которых на данный момент завершено, установлена в одном случае травмирования (КСУП «Михалишки») (в аналогичном периоде 2023 года – 1).

*Справочно: 5 февраля 2024 года около 16.35 передвигаясь по ровным, исправным, сухим ступеням стационарного лестничного марша, являющегося конструктивным элементом здания, оступился, упал и получил тяжелую травму 34-летний специалист РУП «Белорусская атомная электростанция» Островецкого района. Причиной несчастного случая явилась личная неосторожность потерпевшей.*

*10 февраля 2024 г. около 12.00 передвигаясь по ровной поверхности территории, споткнулась, упала и вследствие получила травму левой руки 53-летний оператор птицефабрик и механизированных ферм фермерского хозяйства «Островецкое». Причиной несчастного случая явилась личная неосторожность потерпевшей.*

*20 марта 2024 года около 14.30 в квартале 32 Гервятского лесничества при выполнении работ на лесосеке по обрезке сучьев и раскряжевке ранее сваленного дерева в результате самопроизвольного падения прямо стоящего дерева, назначенного в рубку, получил тяжелую травму 49-летний вальщик леса ГОЛХУ «Островецкий опытный лесхоз». Причиной несчастного случая явилось падение на потерпевшего подлежащего рубке растущего дерева из-за наличия 100-процентного повреждения его корневой системы и как следствие – потери биологической устойчивости дерева и снижения опорной функции его корневой системы.*

*26 июля 2024 г. около 17.55 на территории зерносушильного комплекса в аг. Михалишки КСУП «Михалишки» оступился упал и получил травму подсобный рабочий (2008 г.р.). Причиной несчастного случая*

*явилось необеспечение потерпевшего средствами индивидуальной защиты – ботинками кожаными с защитным носком.*